

Lt:Ric

杨洁篪主持第十二次金砖国家安全事务高级代表会议

▼ 6月15日,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪在北京以视频方式主持第十二次金砖国家安全事务高级代表会议。
新华社记者 翟健岚 摄



圣彼得堡国际经济论坛开幕

▲ 6月15日,在俄罗斯圣彼得堡,人们参观第25届圣彼得堡国际经济论坛展台。第25届圣彼得堡国际经济论坛15日在俄罗斯圣彼得堡开幕。来自90多个国家和地区的政商人士将讨论世界经济面临的现实问题及解决方案。
新华社发(莫京娜摄)

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITIAM
Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Bluh Putih, AEON Kamrich, Kemuning, Grand Lucky Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart
For more info or purchase: (+6221) 666 0 522

俄乌冲突到了“关键节点”!

西方称“最危险的阶段正在逼近”!

【环球时报驻俄罗斯特派记者】“乌克兰局势到了关键节点,可能决定长期结果。”美国有线电视新闻网(CNN)15日报道说,随着俄军在乌克兰东部重要城市快速推进,“正在用尽苏联旧武器”的乌克兰军队面临困境,乌克兰官员不仅对西方军援“零碎地流入战斗”表示失望,也担心西方的承诺“会在关键时刻软化”。卢甘斯克州州长14日称,俄方目前已经控制乌克兰东部工业城市北顿涅茨克大约80%的地区,并摧毁出城的所有三座桥梁。英国皇家三军联合研究所网站15日称,俄乌冲突“最危险的阶段正在逼近”。而法国总统马克龙15日在访问罗马尼亚期间表示,乌克兰总统泽连斯基将“不得不与俄罗斯进行谈判”。

英媒称

“俄占领北顿80%的地区”

CNN15日报道说,目前,军事冲突主要集中在北顿涅茨克河两岸的两个姊妹城市——北顿涅茨克和利西昌斯克。乌克兰军队在北顿涅茨克几乎被完全包围。尽管西方分析人士认为,乌克兰更有可能保卫地势较高的利西昌斯克,“但已经有令人不安的迹象表明,俄罗斯正试图通过从东南部推进来切断该市的补给线”。泽连斯基上周就表示,这两个城市的争夺“从很大程度上来说,决定着顿巴斯地区的命运”。

俄军方宣布,于当地时间15日8时起,在北顿涅茨克亚佐特厂区开辟人道主义的平民撤离通道,与此同时要求在北顿涅茨克的乌克兰军队“停止毫无意义的抵抗并放下武器”。英国

《独立报》15日称,在北顿涅茨克的较量最后阶段似乎与上月马里乌波尔的情况类似。目前俄军已经占领北顿约80%的地区,大部分乌克兰军队则被逼到郊外。

“今日俄罗斯”电视台网站15日报道,14日晚,乌克兰总统泽连斯基通过社交媒体表示,乌克兰军队在北顿涅茨克和哈尔科夫附近的战斗中遭受惨痛的损失。而据法国《世界报》15日报道,乌克兰官员称,俄军的火力仍远胜乌军,现在每天有100至200名乌克兰士兵因为“两军军力完全不平等”而阵亡。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫15日宣布,俄军舰队在“口径”巡航导弹摧毁了乌克兰利沃夫州一个存放着美国制造的M777榴弹炮等外国武器配套弹药库。

马克龙: 俄罗斯永远在欧洲

法国总统马克龙14日起对乌克兰两个东部邻国——罗马尼亚和摩尔多瓦的访问引发广泛关注。据路透社报道,这位法国总统此前一直受到乌克兰和北约一些国家的批评,他被认为是俄乌冲突中“立场模糊”。

14日晚马克龙抵达罗马尼亚的黑海港口城市康斯坦察,看望驻扎在当地的法国士兵时表示:“站在(北约东部边界)最前沿的是法国的骄傲!”

在这个黑海沿岸基地

驻扎着约800人的北约部队,其中包括500名法国士兵和来自荷兰、比利时等其他北约国家的士兵。法国还在这里部署了地对空导弹系统。据路透社报道,15日,马克龙在这个北约军事基地发表讲话时,试图采取更強硬的立场。他说:“我们将尽一切努力阻止俄罗斯的战争部队,帮助乌克兰人及其军队。”但他并没有提供任何细节。他表示“希望乌克兰赢得战争”,同时又坚称乌克兰必须与俄罗斯谈判,“我们共享一个大陆。地理总是一个棘手的问题,俄罗斯就是其中之一。它昨天在这里(欧洲),今天在这里,明天还会在这里。”

当地时间15日晚些时候,马克龙将飞往摩尔多瓦,这是法国总统自1998年以来首次访问这个与乌克兰相邻的原苏联共和国。据消息人士透露,16日,马克龙将前往基辅,与德国总理朔尔茨、意大利总理德拉吉一起访问乌克兰。

和平还是非和平?

《纽约时报》15日称,当法德意三国领导人计划对乌克兰展开俄乌冲突爆发以来的首次联合访问之际,他们和其他西方国家领导人必须决定,是加大对乌克兰的武装力度,还是施压乌克兰与莫斯科进行谈判,以结束冲突。西方领导人似乎一致认为,乌克兰反击俄罗斯的能力在很大程度上取决于他们为乌提供重型武器的速度和数量。但他

们也担心,持续下去会导致北约国家的介入,导致局势的残酷升级。欧洲官员还担心通货膨胀和高能源价格对本国经济造成的损害,以及国内可能出现的政治反弹。

据“今日俄罗斯”电视台15日报道,美国也有官员对俄乌局势表示担忧。美国财政部副部长阿德耶莫在国会听证会上发言时表示担心对俄罗斯的制裁“被过度使用”。他说,仅美国在俄乌冲突后对俄罗斯机构和个人的“就实施了1000次制裁”。

《纽约时报》15日用5句话总结当前的俄乌局势——俄罗斯人的精确制导武器快用完了;乌克兰人的苏联时代弹药快用完了;世界对这场冲突已经失去了耐心;拜登政府已经无计可施;而中国正在关注局势进展。

“和平还是非和平?乌克兰处在十字路口。”美国《国家利益》杂志15日称,自俄罗斯改变进攻战略以来,冲突已经进入某种程度的僵局,俄罗斯最近几周在乌克兰东部取得稳步进展,“据估计俄罗斯已经攻下乌克兰大约1/5的领土,而西方一些政治家已经开始质疑东欧地区长期陷入冲突的危险性”。《国家利益》杂志称,旷日持久冲突的高昂成本和风险,应该促使基辅至少重新考虑与俄罗斯和谈的前景,“继续冲突将推高成本,即便乌克兰取得胜利,也会阻碍它的发展”。

美国宣布向乌克兰额外提供10亿美元军事援助

中新网6月16日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间15日,拜登政府宣布,将向乌克兰额外提供10亿美元的军事援助,其中包括额外的榴弹炮、弹药和海岸防御系统。

据介绍,这批援助中包括18门榴弹炮,36000发榴弹炮弹药,以及两套“鱼叉”海岸防御系统等。

美国国防部长奥斯汀表示,美国和乌克兰“正在

共同努力以满足乌克兰对新能力的要求,特别是对远程火力、装甲和海岸防御的需求”。

美国国防部的声明中称,美国现已承诺向乌克兰提供约63亿美元的安全援助,其中包括自俄乌冲突爆发以来的约56亿美元安全援助。

报道称,乌克兰总统泽连斯基15日对拜登“始终如一、坚定不移的支持”表示感谢。

SANJIMAS GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!
内外墙板
GREAT CHOICE
Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Shrimp Feed
MS

PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99%
Bagus™ FRESH 99
LAWAN 抗擊
SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99%
ANTIBACTERIAL HAND WASH
Luwak Coffee
Strawberry
Eucalyptus
Lemon
官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID

附近超市、便利店有售: RANCH MARKET, LOTTE Mart, LOTTE Grosir, LUCU, HERO, FORTUNA, Alfamart, Alfamidi, TIP TOP, HARBA, JAYA RAYA, Grand Lucky, Century, PUASARI, FamilyMart, pasar jaya, FARMERS MARKET, AEON, NAGA, FOODHALL, TRANSmart, Market City, rezeki, (Chufamart), KLIK, (Mikrosari), SANTA SIBALAN, LAWSON, HARI HARI, BENNY, CIRCLE K, watsons, DAN-DAN, jakmart